

治理电视“套娃”收费和操作复杂工作开展以来,截至2023年底,经过四个多月的推进,第一阶段工作实现“开机看直播,收费包压减50%、提升消费透明度”的目标。有线电视和IPTV开机广告全面取消,开机时长从治理前的最多118秒减少到不超过35秒。这是记者1月23日从治理电视“套娃”收费和操作复杂工作阶段性总结部署推进会上获悉的。

在压减收费包方面,据悉,各类收费包大幅压减50%以上,其中有有线电视压减72%,IPTV压减79%,互联网电视压减55%,单个终端由治理前最高的86个收费包压减到现在每个终端都不多于6个收费包。对页面、导航、收费、应用等方面进行了清晰化、醒目化、透明化升级,收费免费内容都有显著标识。 据新华社

15位省政协委员作大会发言,献策现代化强省建设

# 提质培优,建设职业教育新高地

循着烟火气  
探索消费升级“最优解”

培大扶强增量扩面  
提升农业社会化服务水平

奋楫2024 山东省两会特别报道 详见A02-A03版



## 决不放弃

记者从云南省昭通市镇雄县“1·22”山体滑坡灾害处置指挥部获悉,截至1月23日17时40分,共搜救出31名失联人员,均无生命体征。目前,现场共有省、市、县救援力量1000余人,搜救犬81只,挖机、装载机、运输救援车辆150余台(辆)参与救援,现场部署6支专业搜救分队,利用雷达生命探测仪、音视频探测仪、无人机、搜救犬等技术手段,在3个区域开展搜救作业。图为1月23日,救援人员在现场搜救。 新华社发

## 解码 新质生产力

山东未来产业布局锁定元宇宙,开启区域竞争新图景

# 青岛潍坊能成另一个“深圳+东莞”吗

详见A04版

“三蹦子”海外走红  
咱山东也有企业出口

详见A05版

齐鲁农超年货节  
吸引超7万人次来访

详见A06版